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Основна цел
Магистърската програма има за основна цел да подготвя висококвалифицирани
специалисти, които да се реализират ефективно като мениджърски състав в държавни,
общински и частни социални организации и институции в страната и чужбина.

Насоченост
Насочеността на магистърската програма е в подготовката на експерти, които
професионално да осъществяват социален мениджмънт и мениджмънт на социално-
педагогическите дейности в социални организации и институции, общински и
централни органи за социална работа, фондации, училища, центрове за социална
дейност.

Прием
В магистърската програма „Мениджмънт на социално-педагогическите дейности“ се
приемат завършили ОКС „Бакалавър“ или ОКС „Магистър“ от всички педагогически
специалности, специалности с учителска правоспособност, както и от социални
дейности, логопедия, обществено здраве, психология, социология, теология и другите
сродни хуманитарни и социални специалности.
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Образователни цели

Като отчита многофункционалната приложимост на мениджмънта на социално-
педагогическите дейности, обучението в магистърската програма се фокусира върху
постигането на следните образователни цели:
➢ Изграждане на професионална идентичност на бъдещите мениджъри на

социално-педагогически дейности, които притежават знания, умения и
компетентности да управляват, планират, организират и контролират
инициативи, активности и работа в социалната сфера.

➢ Формиране на специалисти, които да ръководят дейностите и процесите в
социалната сфера, да ръководят групи и екипи от социално-ангажирани хора, да
предлагат възможни решения за усъвършенстване на социалната работа, да
умеят да упражняват контрол върху различни социално-педагогически
дейности.

➢ Създаване у социалния мениджър на подготвеност за активно взаимодействие
при оперативна необходимост с други специалисти, служби, организации,
общински и държавни органи.
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Професионална реализация
Магистърската програма дава възможност на завършилите успешно да се
реализират като мениджърски състав в държавни, общински и частни социални
организации и институции в страната и чужбина,
като изпълняват следните функции:
➢ да управляват хора, групи и екипи за изпълнение на социална работа;
➢ да планират успешна социално-педагогическа дейност;
➢ да организират хора, дейности и процеси в социалната сфера;
➢ да разбират задълбочено естеството, правилата, методите, технологиите и

процедурите на социално-педагогическия труд и да го извършват качествено;
➢ да мотивират работещи, участници и доброволци за ефективно изпълняване на

социални задачи;
➢ да контролират инициативи, активности и работа в социалната сфера;
➢ да осъществяват посредничество за целите на социалното дело между лица,

органи и институции;
➢ да участват компетентно в разработване и прилагане на социални политики.
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https://fnoi.uni-sofia.bg/?page_id=6519

Адрес: София, 1574, бул. „Шипченски проход“ № 69А

СУ „Св. Климент Охридски“ – ФНОИ
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